
☆☆めざす児童像：「気づく子 学ぶ子 元気な子」☆☆

感じて動く感じて動く
☆☆子どもが「喜んで登校し 満足して下校」する学校づくり☆☆

◆ １学期終了！！
昨年度は梅雨開けが早く発表され、とても暑い日が続いた７
月でしたが、今年度は雨の日が多く、「じりじり」よりも「むし
むし」とした日が続いた７月でした。毎年、心配している大雨
ですが、予定していた土曜授業が中止となってしまったことは
残念でした。しかし、何とか臨時休校もなく今日まで過ごすこ
とができてほっとしているところです。
さて、本日をもって１学期が終了します。「新型コロナウイル
ス感染症」の感染対策による制限を受け、「当たり前の日常」が
変わってしまった３年間でしたが、今年度、ようやくその制限
が緩和されました。マスク着用も個人の判断です。児童全員を
体育館に集合させることもできるようになりました。ＰＴＡ総
会や、みみりん会の皆様の本の読み聞かせも再開しました。そ
してもちろん、今学期に計画した行事も、ほぼ予定どおりに実
施することができました。保護者の皆様、地域の皆様には、いつも、学校運営に御理解と御協力
をしていただき、本当に感謝をしています。ありがとうございました。
明日から３８日間の夏休みに入ります。安全面、健康面には十分留意しながらも、楽しく充実
した休みにしてほしいと思っています。是非、御家族でも話し合い、一緒に計画を立ててみられ
てください。
夏休みが子どもたちにとって、有意義な毎日となることを心から願っています。

【登校日：８月９日（水） ２学期始業式：８月２８日（月）】

大村小学校は、今年度、創立１５０周年！大村小学校は、今年度、創立１５０周年！

★ １５０周年記念事業 今後の予定

○ 記念式典 令和５年１１月２２日（水）

○ くろもんまつり 令和５年１１月２５日（土）

○ ドローン撮影 夏休み明けに予定

○ クリアファイル・記念誌作成 → 配付

○ タオル・エコバッグ作成 → 販売

○ デジタルサイネージ 購入
※ 簡単に言えば「デジタルの掲示板」です。大きな画面に映像や文字を表示することができます。
現在、職員玄関前の廊下に、古いモニターを設置し、学校での児童の様子や社会体育等で表彰
された児童の紹介等をしていますが、本製品を１５０周年の記念品として購入し、モニターの代わ
りとして、来校者用の案内板として等、活用させていただこうと考えています。

文責：校長 高木 修
令和５年７月２０日 No.８

大村市立大村小学校
学校だより



１学期の活動の様子

始業式 入学式 交通安全指導

歓迎遠足 避難訓練 本の読み聞かせ

宿泊学習 体力テスト 集団下校

プール掃除 プール学習 クラブ活動

縦割り遊び 縦割り掃除 教育週間講話

※学校での活動の様子は、大村小学校のホームページ（大村市のホームページの
中にあります）の「くろもんトピックス」で見ることができます。
是非、御覧ください。


